
Ata da 19ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2022 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos sete dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcos Antonio dos Santos (Presidente), Marcelo Carlos da Silva (1º 

secretário), Marilene Karla Coutinho (2ª secretária), Adriano Emerson Fernandes de 

Paiva, Ernani Cavalcante Chaves Filho, Luís Lucindo da Silva, Aquillis Melo Silva, 

Antonio Calixto da Silva Filho, Cláudio Lúcio Barbosa  e Ronaldo Marques Lins. 

Ausente: Clemilson Rodrigues Domingos (Vice-Presidente). Às 19h30 o Presidente 

declarou aberta a sessão e autorizou a leitura da ata anterior que não foi apreciada e 

aprovada por unanimidade. Foram apresentadas as seguintes matérias: Pela Vereadora 

Marilene, Requerimento nº 48/2022, solicitando reposição de sinalização na Rodovia 

PB-079. Pelo Vereador Cláudio, Moção de Congratulações à Ilma. Crisly Katielle 

Rodrigues do Nascimento, pela passagem do seu aniversário, nesta data. Pelo Vereador 

Adriano, Indicação nº 08/2022, solicitando roço de mato de estradas na zona rural. Pelo 

Vereador Ronaldo, Moção de Congratulações à Pedagoga, Mônica Alves Pedrosa, pela 

passagem do seu aniversário, nesta data. Pelo Vereador Aquillis, Indicação nº 09/2022, 

solicitando reposição de lâmpadas nas ruas do Bairro Maria Margarida de Souza. 

Requerimento nº 49/2022, solicitando terraplanagem de ruas do Conjunto Habitacional 

Oscar de Morais Coutinho. Pelo Vereador Luís Lucindo, Moção de Congratulações ao 

Senhor José Gildo de Araújo, pela passagem do dia do jornalista, nesta data. Foram 

apreciadas e votadas as matérias constantes na ordem do dia: Requerimento nº 44/2022, 

autor: Marcos. Não foi apreciado e aprovado por unanimidade. Requerimento nº 

45/2022, autora: Marilene. Foi apreciado pela autora e logo após aprovado por 

unanimidade. Requerimentos nºs 46 e 47/2022, autor: Calixto. Foram apreciados pelo 

autor e logo após aprovados por unanimidade. No grande expediente o vereador 

Marcelo Carlos no uso da palavra cumprimentou a todos e agradeceu ao prefeito pelo 

atendimento dos seus requerimentos, como também agradeceu aos seus auxiliares que 

também se esforçam para atender as solicitações dos vereadores. O vereador Marcos no 

uso da palavra teceu comentários elogiosos ao gestor municipal, que vem trabalhando 

em prol do desenvolvimento do município, em especial aos esforços e planejamento 

pelo homem do campo, que estão sendo beneficiados pelo corte de terra. Teceu elogios 

ao Deputado Estadual João Bosco Junior, Disse que hoje mais uma ação foi 

desenvolvida na assistência social com a chegada do programa cidadão do governo 

estadual, no Distrito de zumbi. Agradeceu o vice-prefeito, que esteve hoje no Distrito de 

Zumbí, como também os funcionários da Secretaria de Infraestrutura, que estão 

realizando serviços no Distrito e áreas adjacentes. O vereador Ernani (Duca Chaves) no 

uso da palavra cumprimentou a todos e teceu elogios ao Prefeito e ao Deputado 

Estadual João Bosco Junior, pelos serviços e recursos investidos em nosso município e 

encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. Nada mais havendo a ser 

discutido, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a 

próxima para o dia 12 de abril, mandando que fosse lavrada a presente ata, pela 

servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva___________________________________________ (cargo: Auxiliar 

Administrativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e 

aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés 

Francisco da Silva, em 07 de abril de 2022.  

 


